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1. SZÁMVITELI BESZÁMOLÓ 
 
Az egyesület 2019. évben gazdálkodásáról a számviteli törvénynek és a kapcsolódó előírásoknak 
megfelelve egyszerűsített beszámolót állított össze. A mérleg főösszeg 798 ezer Ft, a saját tőke 724 ezer 
Ft, amely 483 eFt-tal emelkedett az előző évhez képest. 
 
2. SZJA 1% TÁMOGATÁS FELHASZNÁLÁSA 
 
Tárgyévben az egyesület a személyi jövedelemadó meghatározott részének az adózó rendelkezése 
szerinti felhasználásáról szóló 1996. évi CXXVI. Törvény alapján átutalt összege 226 eFt, melyből 152 
eFt-ot használt fel fellépések költségeire. 

 
 
3. A KÖZHASZNÚ TEVÉKENYSÉGRŐL SZÓLÓ RÖVID TARTALMI BESZÁMOLÓ 
 
 
Az Ad Libitum Kórus 2019-ben nemcsak Baja városában szerepelt, hanem a környező településeken és 
a fővárosban is voltak fellépései. 
Május 5-én Katymáron csendült fel a Tolcsvay-testvérek Magyar Mise c. darabja, amelynek 
kórustételeit együttesünk énekelhette. A szólisták Tolcsvay László, Sáfár Mónika és Sasvári Sándor 
voltak. 
Június 2-n Bácsbokodon énekeltünk, ahol a felújított templom átadási ünnepségét tartották. 
Augusztus 17-n a Madarasi Napok keretében léptünk fel egy templomi koncerten Sáfár Mónika és 
Egyházi Géza társaságában.. 
Október 23-n a Magyar Kórusok és Zenekarok Szövetsége (KÓTA) felkérése nyomán szerepeltünk a 
szervezet által rendezett ünnepi hangversenyen a Mátyás-templomban. 
Novemberben ismét a Magyar Mise megszólaltatásának lehettünk részesei, ezúttal a bajai Barátok-
templomában (szólisták: Homonnay Zsolt, Sáfár Mónika, Sasvári Sándor). 
November 15-én a bajai születésű, nemzetközi hírnevet szerzett karnagy, Mohayné Katanics Mária 
életútját bemutató kiállítás megnyitóján énekeltünk a Bácskai Kultúrpalotában. 
Szokásos adventi hangversenyünket a Liszt Ferenc Énekkar és Dr. Kosóczki Tamás orgonaművész 
közreműködésével december 21-én rendeztük meg a Barátok-templomában. Másnap a Szentháromság 
téri Adventi Gyertyagyújtás programjában énekeltünk. 
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